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Rete Mediterranea, perchè stabilisca un treno 
giornaliero per il trasporto degli operai del 
Regio cantiere di Castellammare di Stabia, 
i quali sono temporaneamente destinati a 
prestare servizio nel Regio arsenale di Na-
poli. « Fusco. » 

Questa interrogazione seguirà il corso pre-
scritto dal regolamento. 

Comunico inoltre le seguenti domande di 
interpellanza : 

« Rivolgo interpellanza all'onorevole mi-
nistro degli affari esteri sul modo come fun-
zionano i nostri uffici consolari in Algeri e 
Philippeville e sulle condizioni di quelle 
nostre colonie. 

« Pugliese. » 
« Il sottoscritto chiede di interpellare 

l'onorevole ministro dell ' interno sulla neces-
sità ed urgenza di modificare talune dispo-
sizioni della vigente legge sanitaria, che la 
esperienza quotidiana dimostra inattuabil i 
specialmente nei centri minori delle regioni 
montuose. 

« Compans. » 
« Il sottoscritto chiede d' interpellare il 

presidente del Consiglio ed il ministro degli 
affari esteri sulla politica, che il Governo in-
tende seguire in Etiopia, e su i suoi intendi-
menti circa la revisione del t rat tato di Uc-
cialli. 

« Antonelli. » 
Giolitti, presidente del Consiglio. Chiedo di 

parlare. 
Presidente. Ha facoltà di parlare. 
Giolitti, presidente del Consiglio, Dichiaro di 

accettare le due interpellanze, a me dirette 
dagli onorevoli Compans e Antonelli e chiedo 
°he siano iscritte nell 'ordine del giorno nel 
posto che loro spetta secondo l 'ordine di pre-
sentazione. 

{Rimane così stabilito). 
Presidente. C'è una domanda d'interpellanza, 

presentata il 15 aprile dall'onorevole Arna-
boldi, e rivolta al ministro eli agricoltura e 
commercio, per la quale l'onorevole ministro 
. e v e ancora dichiarare se e quando intenda 

r i spondere, 
Lacava, ministro d'agricoltura e commercio. 

chiaro di accettare questa domanda d' in- . 

terpellanza, e chiedo che sia iscritta nell 'or-
dine del giórno al posto che le spetta secondo 
l 'ordine di presentazione. 

Presidente. Vi è pure un'al tra domanda di 
interpellanza, dell'onorevole Diligenti , rivolta 
al presidente del Consiglio ed ai ministr i del 
tesoro e dell 'agricoltura e- commercio, ed an-
nunciata il 12 corrente. 

Giolitti, presidente del Consiglio. Debbo di-
chiararare che, poiché l ' interpellanza dell'ono-
revole Dil igenti tende sostanzialmente a far 
discutere prematuramente la legge sulle Ban-
che, non potrei accettarla se non nel giorno 
in cui la Camera dovrà occuparsi di quella 
legge. 

Presidente. Riparleremo di questa interpel-
lanza quando sia presente l 'onorevole Dili-
genti. 

La seduta termina alle 6.15. 

Ordine del giorno per la tornata di domani. 
1. Interrogazioni. 
2. Proposta d ' indir izzo della Camera ai 

Sovrani in occasione delle loro nozze d 'ar-
gento. 

3. Discussione del disegno di legge : Con-
venzioni per là concessione dei servizi po-
stali e commerciali marit t imi. (.Emendato dal 
Senato). ' (2-&). 

4. Svolgimento di una proposta di legge 
del deputato Afan De Rivera. 

Discussione dei disegni di legge : 
5. Rendiconto generale consuntivo del-

l 'Amministrazione dello Stato per l'esercizio 
finanziario 1891-92. (4). 

6. Sul tiro a segno nazionale. (113). 
7. Reclutamento dell'esercito. (112). 
8. Sulla elezione dei sindaci. (88). 
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